



东京声援五千二百万退党 吁驱逐李长春

3月29日，200多位来自日本首都圈、甚至远自宫城县、山形县等地的在日华人和日本民众，聚集在东京的惠比寿公园，从这里出发游行至中共驻日大使馆附近公园，声援5200万中华勇士退出中共，谴责中共残害法轮功学员的兽行，之后部份参加者继续在大使馆前谴责中共。

退党服务中心代表佐藤国男说，李长春全力追随江泽民迫害法轮功而获得中共政治局常委的地位，日本理应将这样的人权恶棍驱逐出境并帮助制止中国正在进行的迫害法轮功。

五千二百万退党潮



专题报道



欧盟勿忘共产罪行听证会

3月18日下午，在欧盟轮值主席国捷克共和国的强力支持下，欧洲议会在布鲁塞尔总部大厦内举行了欧洲良知和共产极权罪行的听证会，欧盟理事会主席国捷克政府常务副总理、欧盟执行委员会高级主管官员、以及欧洲议会欧盟听证会现场来自欧洲不同国家的政要和非政府机构代表与欧洲议会议员一起参加了听证。



曾两次担任爱沙尼亚总理的马特·拉尔先生(Mart Laar)也特意赶来，并在接受大纪元记者采访时表示，

知道在中国有大规模的有识之士退出中共及其相关组织，他指出，退出中国共产党是非常正确的行动。越多的人退出这样一个叛逆的共产体系，他们也就更多的为这个国家服务。“越早退出中共就越对中国好；拖的时间越长，存在的问题就越多。”



马特·拉尔 (Mart Laar)

前爱沙尼亚总理援退党潮

美国国会议员声援李凤智汇入五千万退党潮

2009年3月20日下午，前中共国家安全系统谍报官员李凤智在美国国会山呼吁世界各国政要关注中国民众的人权状况。美国国会资深众议员罗拉巴克到新闻发布会现场声援李凤智公开退党、抛弃中共，汇入世界善良者的行列。他为退出中共的五千万中国人喝彩。美国有线电视新闻网(CNN)、法新社等多家西方主流媒体现场报导，关注此事件。



李凤智说，“中国的人权灾难愈演愈烈，让人忍无可忍。国际社会在和中国交往的时候，如果眼睛只盯着经济利益和暂时的政治利益，而对中国人权问题维持沉默，不但损害中国和中国人民的利益，也会损害自己国家和人民的利益。今天，我作为一个普通的中国人和一个普通的前中国国家安全系统的工作人员，以这种公开的方式，希望世界各国政要关注中国民众的人权状况。”

美国加州国会议员德纳·罗拉巴克到新闻发布会现场声援李凤智脱离中共。罗拉巴克议员为退出中共的五千万中国人鼓掌喝彩，他说，“我希望让那五千多万的中国民众知道，我们站在他们一边，我们非常高兴看到他们现在已加入世界上正派的好人之列。”

3月15日下午，前中共国安部对外谍报官李凤智在华盛顿的中共驻美国大使馆前公开声明退党，他的父亲李书忱先生也公开退党。全球退党服务中心主席高大维博士为李凤智颁发了退出中共党、团、队证书。

惧怕退党潮周永康打压大同盟

拥有八万多成员的中国冤民大同盟，近日连续遭到中共当局的打压，包括山东济南访民张金凤被劳教以及上海访民被当局吊销通行证等。冤民大同盟主席沈婷透露，连串打压行动都是由中共政治局常委周永康亲自下令的，其主要原因是当局恐惧访民在香港公开退党，触发退党潮。但她强调，中共当局打压非但不会奏效，反而会出现类似法轮功一样“越打压越强大”的现象，触发冤民更大的退党潮。



八访民六位公开声明真名退出中共党团组织。

杨景端医生：为什么一定要退出中共？



杨景端医生在“大费城地区声援五千万华人退出中共”集会上演讲

也许很多同胞想，我虽然参加了中共，我也没有退出，是因为中共不是那么坏吧。如果你还有这样的想法，那么我就请你去认真阅读一下大纪元时报的社论《九评共产党》，清楚的看一看，中共在过去的五十年中对我们中国同胞、对我们中华民族所犯下的滔天罪行。我希望你想一想：我们在中共的统治、洗脑、暴力和利益的诱惑下，我们是否都患有了人质绑架综合征，患有了斯德哥尔摩综合征，我们为了生存而认同了这个邪恶的集团。我请你冷静的想一想：在你的家人、你的朋友、同事当中，在过去的几十年里有谁没有受到中共这样或那样的迫害？

如果你认为，你是一个无神论者你发的誓言不算数。那么就请你想一想：你加入中共的任何组织的时候，你为什么要发誓为它奋斗终身？我们中华大地为什么叫神州大地？我们为什么要觉悟？在这样一个神的世界、神的社会里，神是看人心的。如果你不认同中共的暴政，中共的信仰，那么你一定要宣布退出中共和中共的相关组织。只要你真心去做，你未必需要用你的真名，只要你的内心决心和中共划清界限，到大纪元网站上退出即可。

也许你在想：中共还很强大，它不会马上消失吧？那么你想一想：中共前党魁为什么都不信共产主义？它逢庙就要去烧香、求签、拜佛？为什么现在的中共党魁说亡党亡国是时刻都可以发生的事情？你再想一想，在苏联、东欧共产党垮台的时候，是不是瞬间发生的事情？有谁能预料？如果你还不相信，就想一想为什么中共的各级官员疯狂的贪污、并把孩子、钱财送往海外，并且私藏多本外国护照，他们不就是随时准备溜之大吉吗？

也许你说：我现在在中国那里可以得到一些好处，一些利益。那么你有没有想过，当神要清算中共的时候，要清算一切和中共相关人员的时候，你的这些利益、这些好处，你还有机会享用吗？在没有中共的日子里，你更可以堂堂正正用你的才华和勤劳，安稳的享受你的劳动果实。

所以作为您的同胞，我们在这里用心向你呼吁：请你尽快退出中共。因为你们才是中华儿女，是我们的同胞，而中共是我们中华民族的共同敌人。做中华儿女，不做马列子孙，请你抓住这稍纵即逝的天机！

广传“九评”、声援退党潮 有奖征文

作者：大纪元基金会

自二零零四年十一月大纪元发表《九评共产党》及开通“三退”（退出中共党、团、队组织）网站以来，短短四年多时间，已有五千万人发表“三退”声明。《九评共产党》给中国民众带来了一场前所未有的心灵洗礼，三退则让这种洗礼化为具体的行动。越来越多大陆民众在此过程中认清了中共的本质、摆脱了对中共的恐惧。

中国已经走到了一个历史转折的时刻，其动力就是这风起云涌的“三退”大潮。我们深信，这五千万“三退”的先行者中，许多人都做过深刻的反思，许多人都有感人至深的真实故事。这些故事和思考应该诉诸文字，启迪更多的后来者来“传九评、促三退”，实现自身的心灵救赎并带给中国真正的自由。

值此，大纪元基金会推出《广传“九评”、声援退党潮有奖征文》大赛，旨在让参与者说出心声，相互启发激励，让更多的人阅读和传播《九评共产党》，顺势“三退”，尽早解体带给中国人无数苦难的中共。

大赛章程详情请登录网址：<http://www.epochtimes.com/gb/9/3/18/n2466983.htm>（对于大陆参赛者，为了安全起见，建议使用突破网络封锁的软件）。

退党中共党员成功获得政治庇护

来自中国大陆的单先生，2006年5月在加州洛杉矶要求加入中国民主党。当民主党负责人得知他是一位中共党员的时候，拒绝了他的入党申请。单先生去《大纪元时报》编辑部要求实名退党，在大纪元时报洛杉矶工作人员协助下办理了退党手续，取得了退党证书，随后并申请加入了中国民主党。

2008年年底，单先生在德州打工期间，因没有合法身份而被移民局警察抓获，投入移民监狱。单先生使用监狱的免费电话和中国民主党加州负责人郑存柱联系后，中国民主党办公室给移民法庭提供了单先生的入党证明。2月25日下午，单先生在没有律师协助的情况下进行了自我辩护，凭着退党证书和中国民主党的证明材料，仅一个小时就获得法官当庭批准政治庇护而获得自由。由此案可见，只要认清中共本质后而果断退出，也可以获得合法身份。

退党退团退队方法

（化名、笔名同样有效）

- * 电子邮件发表声明 tdsc01@epochtimes.com
- * 进入动态网再连 <http://tuidang.epochtimes.com>
- * 退党电话：001-416-361-9895, 001-702-873-1734
- * 退党传真：001-702-248-0599, 001-510-372-0176
- * 手机短信 00886-912291299，00886-911643438

九评引发退党大潮，截至2009年3月31日，共有52,032,416人在退党网站声明退出中国共产党共青团与少先队。